

Ветераны муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы», г. Салехард

Доронин Александр Владимирович



Доронин Александр Владимирович, педагог дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы», г. Салехард, I категории. В МБУ ДО ЦВР работает 15 лет, педагогический стаж - 17 лет. По образованию - техник-механик I класса по обслуживанию самолётов и авиационных двигателей. Большую часть своей жизни посвятил детям и своему увлечению авиамоделированию.

В своей деятельности Александр Владимирович использует разнообразные формы учебных занятий, методических приёмов, осуществляет системно - деятельностный подход. На занятиях умело организует совместно-поисковую учебную деятельность.

Опыт работы Доронина А.В. обобщён на муниципальном, региональном и всероссийском уровнях: городской фестиваль «Радужное небо», 2017 г.; окружная выставка «Авиация», 2016 г., мастер-класс «Метательные планеры», в рамках проведения XX окружного конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо», 2017 г.; мастер-классы «Полёты во сне и наяву», 2018 г.. Педагог участник региональных мероприятий Всероссийского фестиваля науки НАУКА 0+ в системе образования ЯНАО.

Александр Владимирович транслирует опыт педагогической деятельности, имеет публикации в электронном педагогическом журнале "Познание" на сайте Проекта "Инфоурок", в образовательном издании "Альманах педагога".

Педагог является участником различных педагогических конкурсов: 1 место во Всероссийском педагогическом конкурсе "Моя педагогическая инициатива" (2016 г.), 2 место во Всероссийском педагогическом конкурсе "Презентация в учебном процессе" (2017г.).

В течение многих лет творчески и активно руководит коллективом юных авиамоделистов. Под руководством Доронина А.В. обучающиеся активно участвуют в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах и добиваются высоких результатов. Наиболее значимые результаты обучающихся только в 2017-2018 учебном году: Куманёв Егор - 2 место в XIX городской научно-исследовательской конференции учащихся «Ступень в будущее», Маклаков Олег - дипломант I степени, Тенчурин Александр - дипломант II степени и Ткачёв Данил дипломант III степени XII городской конкурса-выставки декоративно-прикладного и художественного творчества "Вселенная детского творчества", Маклаков Олег победитель регионального этапа XIV международного литературно-художественного конкурса для детей и юношества "Гренадёры, вперёд!" в 2018 году.

Сегодня не вызывает сомнений огромное значение в инновационной деятельности метода проектов. Проектный метод уникален и хорош тем, что можно включать в него различные методики и технологии. В 2017-2018 учебном году проектная деятельность педагога и его воспитанников приобрела новый статус. С открытием на базе ЦВР ЦМИТ "Престиж" появилась возможность использовать в проектном обучении технологию компьютерного конструирования «Инженерный дизайн САД» и станки с числовым программным управлением. Поэтому на данный момент педагог и его ученики осваивают станки с числовым программным обеспечением.

Александр Владимирович является членом городского авиаклуба "Импульс", желанный гость на телевидении, принимает участие в общественной жизни города и округа. Жители города ежегодно наблюдают полёты воздушных змеев на празднике "Первая волна", которые проводит педагог вместе со своими воспитанниками.

За успехи в педагогическом труде Александр Владимирович награждён: Благодарностью Администрации МО г. Салехард (2014г.), Благодарностью Городской Думы г. Салехарда, (2011г.), Почетной грамотой Департамента образования г. Салехарда (2010 г.), Почетной грамотой государственной Думы г. Салехарда (2016 г.).

Устюгов Николай Емельянович



Устюгов Николай Емельянович, педагог дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы», г. Салехард, высшей категории. Закончил в 1990 году Курганский государственный педагогический институт по специальности учитель истории, обществоведения средней школы.

Педагогический стаж 36 лет, в МБУ ДО ЦВР - 6 лет. Устюгов Н.Е. ведет большую общественную работу: является председателем РОО «Федерация спортивного туризма ЯНАО»; членом Совета Федерации спортивного туризма России; членом Всероссийской коллегии судей по спортивному туризму; Спортивным судьей Всероссийской категории по спортивному туризму; сопредседателем коллегии судей ЯНАО по спортивному туризму; тренером преподавателем 1 категории по спортивному туризму.

Является разработчиком дополнительных образовательных программ "Спортивный туризм" и "Лыжный туризм".

С 2013 года осуществляет руководство опорным учреждением дополнительного образования в области туристско-краеведческой деятельности в Ямало-Ненецком автономном округе. Цель работы опорного учреждения – обеспечение содействия организациям в осуществлении деятельности по одному из приоритетных

направлений развития системы образования округа. За пять лет проведена большая работа по улучшению материальной базы: построены туристический полигон по ул. Авиационной, спортивно – туристическая лыжная база; закуплены сборные домики, туристическое оборудование; приобретены лыжи; созданы учебный кабинет, кабинет для практических занятий, кабинет для хранения снаряжения, уличная туристическая площадка для проведения практических тренировок.

Ежегодно под его руководством организуются и проводятся региональные соревнования: «Школа безопасности», «Юный спасатель», «Экстремальные гонки», открытое первенство ЯНАО по спортивному туризму на лыжных дистанциях, экстремальный фестиваль молодежи и студентов «Северное сияние», соревнования на Кубок ЯНАО по спортивному туризму; городские - открытое первенство г. Салехарда по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, первенстве города по спортивному туризму на лыжных дистанциях, «Школа выживания» и др.. Особо необходимо отметить такие мероприятия туристско-краеведческой направленности, как «Туристско-патриотические экспедиции «Дорогами Великой Отечественной войны», которые были проведены в 2015 и 2016 годах.

За успехи в педагогическом труде Николай Емельянович награждён: нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации» (2008 г.), благодарностью главы Администрации муниципального образования город Салехард (2016 г.), благодарностью департамента международных и внешнеэкономических связей (2016 г.), благодарностью Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа (2016 г.), благодарностью Администрации муниципального образования город Салехард (2017 г.), благодарностью Администрации муниципального образования город Салехард, управление по физической культуре и спорту (2017 г.), благодарностью Департамента внутренней политики (2015 г.), а так же ему присвоено звание «Ветеран труда» (2009 г.).

Иванова Тамара Валериановна



Иванова Тамара Валериановна, педагог дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы», г. Салехард. Имеет высшую категорию. В МБУ ДО ЦВР работает 7 лет, педагогический стаж - 27 лет. За успехи в педагогическом труде Тамара Валериановна отмечена: Благодарностью Администрации муниципального образования город Салехард (2014 г.), Почётной грамотой департамента образования Администрации муниципального образования город Салехард, (2015г.).

Принимает активное участие в профессиональных педагогических конкурсах: лауреат очного тура Конкурса программ организаций дополнительного образования детей Арктического региона Российской Федерации "Арктур - 2015"; победитель XI Открытого конкурса социально-значимых проектов «12 гражданских инициатив Уральского федерального округа», 2015 г.; дипломант I степени Всероссийского конкурса «Лучшая разработка внеклассного мероприятия», 2016 г.; лауреат окружного конкурса «Спортивная элита Ямала» - 2016г., победитель конкурса на получение денежного поощрения лучшими педагогами дополнительного образования муниципальных образовательных организаций города Салехарда в 2018 году. В 2016 году ей присвоено звание спортивного судьи Всероссийской категории.

Является разработчиком дополнительных образовательных программ «Спортивный туризм» и "Спортивное ориентирование". Педагогом осуществляется организационная работа по присвоению спортивных разрядов и судейских категорий обучающимся. Проводит обучающие семинары по подготовке спортивных судей, гидов-проводников походов туристической направленности, организаторов спортивного туризма, инструкторов туризма в городах Новый Уренгой, Надым, п. Салемал, с. Мужы.

Иванова Т.В. занимается организацией городских, окружных и межрегиональных мероприятий и соревнований по туризму. В мае 2018 года выступила инициатором проведения городской краеведческой конференции школьников "История моей семьи в истории моей Родины". В течение двух лет являлась куратором мероприятий туристической направленности межмуниципального Марафона "Дни славы русского оружия (Этих дней не смолкнет слава!)"

Тамара Валериановна транслирует опыт педагогической деятельности на различных уровнях: участник круглого стола в рамках августовского совещания - выступление по теме "Создание новых возможностей для инновационного развития МБУ ДО ЦВР в условиях социального партнёрства", заседание ГМО педагогов дополнительного образования - выступление по теме "Туристско – патриотическая экспедиция «Дорогами Великой Отечественной войны», посвященная 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне", имеет публикации в электронном педагогическом журнале "Познание" и на сайте "Инфоурок".

За время работы в ЦВР зарекомендовал себя как профессионально компетентный педагог, имеющий знания и умения, соответствующие требованиям стандартов педагогического образования в области основ теории педагогики и психологии, методик обучения и воспитания. В своей деятельности Тамара Валериановна использует разнообразные формы учебных занятий, методические приёмы, осуществляет системно - деятельностный подход. На занятиях умело организует совместно-поисковую учебную деятельность. В практике работы педагога уроки содержательной направленности, семинары, мастерские, занятия творчества.

Мамонтов Сергей Иванович



Мамонтов Сергей Иванович, педагог дополнительного образования МБУ ДО "ЦВР", имеет высшее образование. В 2007 году закончил обучение в государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования "Омский государственный педагогический институт" по специальности "Педагог-психолог". Стаж педагогической работы – 29 лет, в МБУ ДО ЦВР - 14 лет. Категории высшая.

С 1995 года в МБУ ДО ЦВР осуществляется обучение по программе «Прикладная механика в картинге». Педагог-профессионал Мамонтов С.И. помогает освоить мастерство управления уникальным средством езды — катом. Является разработчиком дополнительной образовательных программ "Прикладная механика в картинге" и "Автомастер".

За последние три года наблюдается стабильно высокий рост показателя количества участников соревнований объединения «Прикладная механика в картинге».

Индивидуальную работу с одарёнными детьми осуществляет по программе "Экстремальное вождение". В рамках программы обучающиеся по результатам заездов, имеют возможность получить юношеский спортивный разряд по вождению катом. Сергей Иванович активно вовлекает детей в исследовательскую и проектную деятельность. Под его руководством ребята собирают квадроциклы и катомы. Для обучающихся «группы риска» разработаны и реализуется проект «Здоровый гражданин - сильная Россия» и программа «Твой выбор». В результате освоения программы «Автомастер» воспитанники объединения учатся понимать сущность и значимость профессии Автомастер и автослесарь.

В рамках сотрудничества с социумом осуществляет организацию и совместное проведение мероприятий различного уровня. Обучающиеся педагога привлекаются к участию в мероприятиях и акциях: «Служили наши земляки», «Георгиевская ленточка», «Мы за здоровый образ жизни». Осуществляется регулярное проведение праздников внутри ЦВР (Новый год, Защитники Отечества, 8 Марта, день Победы, день учителя, и др.), участие в городских соревнованиях, посвященных «Дню учителя», «Дню водителя», «Дню защиты детей» на которых ребята занимают призовые места. Только за последние три года 91 воспитанник Мамонтова С.И. стали победителями и призёрами на различных уровнях.

Педагог осуществляет совместную работу с родителями в рамках проектов "Организация тренировочно-соревновательной площадки по зимнему картингу на ледовом покрытии" и "Проведение соревнований по картингу с родителями и другими участниками образовательного процесса".

Сергей Иванович принимает активное участие в профессиональных педагогических конкурсах: победитель муниципального этапа Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям» в 2014 г.; дипломант II степени всероссийского конкурса "Основы экологических

знаний", 2017г.; дипломант I степени международного конкурса "Методическая копилка", 2017г.; дипломант II степени всероссийского конкурса "Твори! Участвуй! Побеждай!", 2017г.; диплом I степени всероссийского конкурса «Моя педагогическая работа», 2017г., победитель конкурса на получение денежного поощрения лучшими педагогами дополнительного образования муниципальных образовательных организаций г. Салехарда в 2017 году.

За личные достижения в профессиональной деятельности награждён благодарностью департамента образования Ямало-Ненецкого автономного округа, 2014г.; благодарностью городской Думы г. Салехарда, 2010г.; благодарственным письмом Администрации г. Салехарда, 2010г., благодарностью Главы города Салехарда, 2015 г.



Юсупов Юсуф Курмангалиевич

Юсупов Юсуф Курмангалиевич, педагог дополнительного образования, высшая квалификационная категория по должности педагог дополнительного образования, муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Центр внешкольной работы" города Салехарда. Педагогический стаж 11 лет и все годы проработал в МБУ ДО ЦВР. Педагог является разработчиком дополнительной образовательной программы «Прикладная механика в картинге».

Среди педагогической общественности города Салехард Юсупов Ю. К. известен благодаря результативной системе своей работы и профессиональному мастерству.

На протяжении многих лет Юсуф Курмангалиевич добивается высокого качества обучения, воспитания и личностного развития своих воспитанников. Это объясняется использованием разнообразных форм учебных занятий, методических приемов, воспитательных мероприятий, современных образовательных технологий.

За последние три года 82 воспитанника педагога заняли призовые места на соревнованиях различного уровня. Педагог является организатором проведения ежегодных региональных соревнований по картингу "Кубок Арктики" и "Кубок Севера", оказывает содействие в профилактике и коррекции дивиантного поведения подростков, их социальной адаптации и реабилитации. Вместе со своими воспитанниками принимает участие в общественной жизни города: участие в акциях «Георгиевская ленточка», «Мы за здоровый образ жизни»; проведение мастер-классов, приуроченных к различным праздникам. Жители и гости города хорошо знакомы с его деятельностью. Мероприятия, в которых он и его воспитанники принимает участие запоминаются своей массовостью и красочностью.

Юсупов Ю.К. обобщает свой опыт через публикацию материалов (рабочая программа "Прикладная механика в картинге" на сайте Всероссийского сетевого издания "Портал педагога" (<https://portalpedagoga.ru/>) , 2016 г., проект "Зимний карт" на сайте Всероссийского электронного педагогического журнала "Познание", 2017г., публикации на сайте infourok.ru учебных занятий и методических разработок «Развитие у обучающихся ценностного отношения к экологии окружающей среды в процессе освоения образовательной программы «Прикладная механика в картинге»», «Образовательные технологии как основа развития образовательного процесса в программе «Прикладная механика в картинге»», «ЗИМНИЙ КАРТ», 2018г.) и участие в конкурсах на различных уровнях: победитель конкурса на получение денежного поощрения лучшими педагогами дополнительного образования муниципальных образовательных организаций города Салехарда в 2016 году, 1 место во Всероссийском конкурсе "Учебная программа педагога в соответствии с ФГОС", 2017г., 1 место во Всероссийском конкурсе "Моя педагогическая инициатива", 2018г..

Использование педагогом современных образовательных технологий: здоровьесберегающих, личностно-ориентированных, проектных, исследовательских, портфолио, позволяют организовывать образовательный процесс, так, чтобы осуществлялось обеспечение вариативности и разнообразие форм взаимодействия с воспитанниками с учетом их образовательных потребностей.

Юсуф Курмангалиевич считает, что технические виды спорта не только физически закаляют человека, вырабатывая у него высокие моральные и волевые качества, но и способствуют развитию творческой мысли, прививают любовь к технике, умение мастерски владеть ею и в большей мере способствуют профессиональной ориентации.

За успехи в педагогическом труде педагог отмечен: Благодарностью Администрации муниципального образования город Салехард, 2015 г.; Почётной грамотой департамента образования Администрации муниципального образования город Салехард, 2008 г.